

赤峰市公安局交管支队一大队再获全国先进

赤峰讯 近日,公安部交管系统召开表彰大会,赤峰市公安局交管支队一大队在全国6000余个交警大队中脱颖而出,再次荣获“全国公安机关成绩突出交警大队”荣誉称号。

近年来,赤峰市公安局交管支队一大队以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实上级公安机关的各项工作部署,坚持“抓党建、带队建、促业务”的工作主线,秉承“严管理、防事故、保畅通”的工作理念,全面构建精准交管、精准服务工作体系,促进了当地经济社会发展,保障了人民群众平安出行,赢得了社会各界的普遍称赞和好评,整体工作迈上了新台阶。大队先后荣获“全国青年文明号”“全区公安机关先进基层党组织”“自治区人民满意交警队”等荣誉。

坚持党建引领,筑牢忠诚警魂。始终把抓好学习作为举旗铸魂、履职尽责、把牢方向的基础工程,放在首位来抓。注重发挥党建龙头引领作用,紧贴团员青年实际,紧贴交管工作任务特点,积极打造党建阵地建设,创建了党员活动中心,使党建活动更接地气。11月,为主动适应新时代公安交通管理工作面临的新形势、新要求,面对任务繁重、警力不足等难题,深化警务改革,盘活警力资源,提升警务效能,对岗勤8个中队实施“警务改革”规范化建设,以强化党建引领激活一流公安交管发展动能,走出了一条党建工作与中心工作同频共振、队伍建设与警务改革双促双赢的新路子。

坚持人民至上,推升服务质量。立足交管主责主业,该大队聚焦交通违法整治和事故

预防“减量控大”,坚持人民至上,针对城区街路、学校、医院等交通管理的堵点、乱点、难点,打造交通设施建设新格局,先后推出首条“绿波大道”、首条“护学专用通道”、首条“彩色非机动车道”、停车管理“红山样板”、护学管理“红山品牌”、事故快出“红山模式”等一系列惠民、解民忧、见实效的工程。坚持以人民为中心的发展思想,推进“放管服”改革,周六日“不打烊”、“指尖上”服务、一次性办理等措施,落实“一窗式”受理、“一站式”服务,为人民群众提供更好更优质的便民新举措,受到广大人民群众好评。

坚持政治建警,践行执法为民。坚持政治建警,积极运用典型宣传、上级表彰、英模事迹等手段,激励全体民警辅警连续作战、攻坚克难、奋发作为,确保了重大交管任务的“零差

错、零失误、零事故”,出色地完成了上级赋予的治堵保畅、交通整治、应急安保等任务。新一届大队班子组建以来,结合公安交管队伍教育整顿“大补课”,开展了一系列执法培训及查纠整改工作,把纪律规矩挺在前面,持之以恒正风肃纪,强化政治培训、优化业务集训、深化随岗轮训,高标准引领警队正规化建设。

赤峰市交管支队一大队认真学习贯彻党的十九届六中全会精神和中国人民警察授旗仪式上的重要训词精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,立足本职,统筹做好交通安全、城市畅通、改革服务、队伍建设等主题任务,不断推动新时代城市交通管理工作再上新台阶。

(张贤林)

开展集中执行行动 保障群众合法权益

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗人民法院开展了集中执行行动。行动中,该院出动警力29人、警车6辆,驱车90多公里的路程寻找被执行人。通过执行指挥中心现场调度,在各部门的协助下,共执结案件2起,执结标的额5.69万元。

下一步,该院将继续在自治区高院及呼伦贝尔市中院的执行工作统一指挥调度下,深入推进政法队伍教育整顿工作走深走实,巩固“基本解决执行难”成果;继续加大对失信被执行人高压震慑态势,继续集中执行优势重拳出击,加大辖区涉民生案件、涉金融案件、涉企业案件的执行力度,并以开展此次行动为契机,持续加强对规避执行、逃避执行的被执行人惩处力度,切实解决人民群众“急难愁盼”问题,以实际行动彰显法律权威,有力保障人民群众合法权益。(刘福成)

强力整治超限超载 创造安全交通环境

鸿茅讯 为切实加强辖区货运车辆交通安全管理,全力遏制货运车辆重特大道路交通事故的发生,乌兰察布市凉城县交警大队中队联合路政大队开展了车辆超限超载集中整治行动,大力净化辖区道路行车秩序,创造安全文明的道路交通环境。

行动中,凉城县交警大队总结以往经验,结合违法行为特点,制定有针对性的稽查计划,采取在辖区主要路口设置检查点,实行布网式排查,加大对城区重点路段的巡逻防控,力争做到固定与流动相结合,辖区路面无缝衔接,实施精确打击。同时,民警在执勤过程中,依法严管,规范执法,对货车超载危化品运输车辆重点违法行为一律上限处罚,在处罚的同时,做到违法不消除不放行,造出强大声势,使驾驶员在行车时做到对超限超载不能碰,不敢碰。(张利军)

组织开展宣传活动 加强企业安全管理

城关讯 为切实做好冬季道路交通安全管理,全力打好道路交通事故预防“减量控大”攻坚战,进一步加强危化品运输车辆源头监管,提高对危化品运输突发事件的应急处置能力,近日,乌兰察布市兴和县交警大队宣传民警走进皓邦物流有限公司,组织开展宣传活动。

活动中,民警用浅显易懂的语言,对当前交通安全形势进行分析,并从道路交通事故预防、发生交通事故应急措施等方面向驾驶员进行深入浅出的讲解。随后,民警针对冬季恶劣天气应对处置办法和车载灭火器使用方法以及防滑链使用等内容与在场人员进行了交流。

民警以此次宣传活动为契机,要求大家始终把安全作为一切工作的生命线,牢固树立居安思危、防患未然的思想,提高安全生产意识和文明交通意识,按章操作,文明出行,消除隐患。(贾秀方)

及时救助事故车主 守护生命不离不弃



本报讯 (记者 申慧珍 包聪颖 通讯员 杨赤东)近日,G16丹锡高速赤峰至大板方向79+550m处发生一起交通事故,事故车辆驾驶员重伤被卡在车内。自治区交通运输综合行政执法总队六支队四大队执法人员及时开展抢救,挽回了事故车主的宝贵生命。

当日中午11时45分,四大队执法人员接到巴林桥收费站监控室电话称,在高速公

路桩号K681附近发生一起交通事故。四大队执法人员立即赶赴现场。经查看,发现该车驾驶员受伤严重,但生命体征平稳,意识清晰。执法人员立即对事故现场进行布控,防止发生二次交通事故。执法人员始终守候在受伤驾驶员身边,一边安抚他,一边联系其家人。随后,执法人员协助医护人员将伤者送上急救车。整个施救过程历时两个多小时,四大队执法人员始终不离不弃。

额尔古纳市检察院筑牢疫情防控“安全线”

额尔古纳讯 针对目前新冠肺炎疫情防控形势复杂严峻的局面,呼伦贝尔市额尔古纳市人民检察院党组在疫情防控关键时期,强化责任担当,统筹联防联控任务,扎实推进疫情防控工作有力有序开展。

提高政治站位。额尔古纳市检察院闻令而动,立刻召开疫情防控工作部署会议,并强调,要坚决服从市委各项工作安排,把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,推动各项防控措施落地落实落到位。

严格机关防控。所有进入大厅、12309检察服务中心人员一律戴口罩,自觉接受体温检测,提供健康码、行程码,并严格登记,在专门区域进行接待;加强值班备勤,

采取有力措施

呼和浩特讯 为扎实推动呼和浩特市“减量控大”源头隐患清理工作,有效预防重特大交通事故。呼和浩特市公安局交管支队迅速行动,采取有力措施清剿逾期未报废、未检验重点车辆,进一步加强冬季道路交通安全管控,确保道路安全。

此次专项行动,该支队各大队建立源头

醉酒驾驶机动车

呼和浩特讯 呼和浩特市玉泉区人民法院指控被告人姚某犯危险驾驶罪,现已审理终结。

2021年5月19日,被告人姚某驾驶黑色小型越野车,沿呼和浩特市南二环快速路,由西向东行驶至昭君路匝道分流区处时,被民警查获。经检验,被告人姚某血液

及时稳妥处置突发情况;各部门负责人及时上报本部门所有人员是否有发热、咳嗽等感染症状,是否与感染人员、疑似感染人员有过接触;对机关公共区域进行清洁消毒,加强自我防护。

加强宣传引导。充分发挥党组织战斗堡垒作用,广泛宣传疫情防控知识,严格做好包联小区疫情防控工作,确保小区人员全登记,返额人员全排查;将《给广大市民的一封信》《额尔古纳市新型冠状病毒感染肺炎防控工作指挥部公告(第60号)》张贴到居民区显著位置;轮值105疫情防控检查站,切实抓好外防输入工作,坚决打赢打好疫情防控阻击战。(马瑞雪)

清剿隐患车辆

清理排查台账,对照隐患车辆和隐患企业清单,逐车记录核查情况和实际状态,通过挂图作战,逐步形成工作合力。同时,各大队组织警力严查未检验、未报废重点车上路违法行为,对查获的逾期未检验车辆依法予以处罚并督促其检验,对逾期未报废车辆一律扣留并强制报废,依法严处。(王永明)

被判拘役一个月

酒精含量为171.372mg/100ml。法院认为,公诉机关指控的犯罪事实清楚,证据确实充分,指控的罪名成立,予以支持。被告人姚某如实供述自己的犯罪行为,具有悔罪表现且自愿认罪认罚。法院以危险驾驶罪,判处姚某拘役一个月零十天,并处罚金人民币5000元。(陈海青)

开展系列宣传活动 营造浓厚学法氛围

通辽讯 为营造良好法治环境,进一步弘扬宪法精神,打造全民知法、守法、用法良好氛围,近日,通辽铁路公安处立足实际,组织开展了一系列丰富多彩的宣传活动。

舍伯吐车站派出所联合通辽市开发区河西街道办事处与开发区政府执法局等相关部门对辖区内8个村屯、7个社区开展了宪法宣传活动,把法律知识送到群众身边。

霍林郭勒车站派出所组织民警开展宪法专题学习活动,深入学习《宪法》和《宪法知识读本》,进一步增强民警法律意识。同时,及时更新了派出所门口电视屏幕,播放宪法宣传图片,营造浓厚学习氛围,使全所民辅警更加直观便捷地了解宪法知识。(周维瑜)

筑牢“五条防线” 强化监督管理

城关讯 今年以来,乌兰察布市兴和县看守所紧紧围绕公安厅印发的《公安监管场所杜绝发生事件事故八条措施》,多措并举、多管齐下,扎紧筑牢监所安全“五条防线”,切实做到监所管理能够“防得住、看得严、管得紧”的工作目标要求。

该所对新入所的在押人员进行严格的风险评估,确定风险等级,筑牢风险管控线。严格落实看守所安全大检查制度,做到事无巨细,防患于未然,筑牢隐患排查线。加强医疗卫生建设,不断提升救治能力和水平,筑牢生命安全线。坚持以政法队伍教育整顿和党史学习教育为抓手,不断强化监管民警的政治意识、责任意识、担当意识,筑牢责任担当线。切实把疫情防控作为一项重要政治任务,全力以赴抓实抓细,落实各项疫情防控措施,确保监所大局持续稳定,筑牢疫情防控线。(王军)

实施最严防控措施 确保监所绝对安全

包头讯 包头市特殊人群管理所全警动员,全员封闭、全面排查、加强防范,以实际行动践行公安部“监所防疫标准高于社会面”的总体要求,用最严的疫情防控措施,全力确保监所万无一失,绝对安全。

严防护,保稳定。落实每日两次体温监测,如发现发热、咳嗽等症状的病例立即安排驻所医生诊断、治疗,并及时汇总上报。同时,加强监所公共区域特别是餐厅、监控值班室、监区等重点部位的消毒频次。

强保障,战疫情。在前期防疫物资储备的基础上,科学谋划采购了一批口罩、酒精、消毒液等防疫物资,对驻所医护站的常规药品进行补充,做到有备无患、未雨绸缪。同时,全力保障封闭期间监所工作人员和戒毒学员的一日三餐,保证人人都能够吃热吃饱吃好。(常成)